

人祸

巴西20大盗洗劫三星工厂

抢走7卡车手机笔记本电脑,价值数千万元



一伙武装土匪7月6日洗劫了位于巴西圣保罗附近的韩国三星电子公司工厂。他们挟持了工厂的工人作为人质,并抢走了7卡车的智能手机、平板电脑和笔记本电脑。



经典巴西电影《上帝之城》的海报,这部电影真实再现了巴西贫民窟中的黑帮斗争

20大盗抢走7车商品

这起惊天抢劫大案发生在有“巴西硅谷”之称的圣保罗州东南部工业中心坎皮纳斯市,涉案人员为20名武装大盗。案发当晚,他们先是劫持了一辆工厂员工班车,之后又抢走了7卡车电子产品。

在警方发言人公布的调查报告中,整个案件的来龙去脉就如同罪案电影的剧本一般。

这伙武装匪徒在班车前往工厂的途中劫车后,抢走员工胸章,随后7名劫匪强迫2名员工带路,向工厂进发,另外几个同伙则押解着6名员工至某偏远地点后释放。

当天午夜时分,武装匪徒带着2名人质进入工厂后,逼迫工厂保安缴械并将其他员工集合到一处,以防他们与外界取得联系。

在他们控制了工厂的所有员工后,其他13名匪徒驾驶着抢劫用的卡车进入厂区。一伙人先是使用无线电和手机进行了交流部署,然后便开始肆意地抢劫“战利品”。

“浣熊”来袭 日本担心核安全

强台风可能经过3座核电站

强台风“浣熊”8日侵袭冲绳地区。日本气象厅针对冲绳本岛和宫古岛发布了最高级别的防灾警报。

气象厅发布“特别警报”

“浣熊”是今年第8号台风。7日下午,日本气象厅对有120万居民的冲绳本岛和较为偏远的宫古岛发布涉及风暴和大浪的“特别警报”。

根据气象厅去年制定的新规,“特别警报”适用于“强度几十年一遇”的重大灾情。它意味着台风可能威胁居民生命安全,将带来暴雨和最高时速可达250公里的强风,进而造成大规模财产损失。

气象厅官员古谢胜广(音译)在接受法新社记者采访时说:“7日晚10时,我们建议宫古岛所有5.5万人撤离到社区中心和市政大楼内。”日本通常每年迎来2到4场台风,但7月份便遭台风侵袭实属罕见。

杜鹃(新华社供本报特稿)

天灾

台风可能经过3座核电站

共同社8日上午报道,截至当天上午6时,“浣熊”以每小时25公里的速度向西北挺进,近中心最大风速约为每小时252公里。

气象厅预计“浣熊”8日侵袭冲绳本岛,带来每小时80毫米的降雨,触发最高可达14米的大浪。台风将于9日袭击位于日本西南部的九州地区,还有可能“光顾”东京和大阪所在的本州岛。

法新社报道,8日上午,冲绳地区的学校已经停课,空中、海上交通暂停,大约6500户人家停电。

法新社评述,“浣熊”不禁令人想起2011年的“3·11”特大地震和海啸。路透社报道,冲绳岛内没有核电站,但台风可能经过的九州岛上有两座核电站。九州岛旁边的四国岛也可能受侵袭,这座岛上有一座核电站。

杜鹃(新华社供本报特稿)

突发奇想 嫌太平淡 瑞士张罗换国歌

瑞士人觉得自己的国歌中规中矩、略显平淡,打算换一首新国歌。迄今,已有超过200首歌曲“报名参赛”。

瑞士拥有德、法、意及拉丁罗曼语4种官方语言,新国歌会是哪种语言呢?瑞士公益协会会长卢卡斯·尼德贝格7日说,共有215首歌曲被提交给评审委员会,包括129首德语歌、69首法语歌、7首意大利语歌和10首拉丁罗曼语歌。

瑞士联邦建于1848年,当前国歌是《瑞士诗篇》,由一名神职人员1841年创作而成,主要描述阿尔卑斯山的壮美风光并表达赞美上帝。这是一首德语歌,后来又增加了法语、意大利语和拉丁罗曼语版本。

不少瑞士人把当前国歌形容为“交织着赞

美诗的天气预报歌”,强烈呼吁换一首新国歌。

事实上,这不是瑞士第一次换国歌。瑞士的老国歌听起来很像英国国歌《天佑女王》,被一些人调侃为“山寨版”,瑞士人因而于1981年把《瑞士诗篇》选为新国歌。

遴选新国歌的程序极为严格。评审委员会由政治家、音乐家、新闻工作者、富有当地特色的岳得尔歌俱乐部人士、合唱团和运动协会人士组成,负责初选10首最佳歌曲。这10首歌定于明年发布在互联网上,由公众投票选出前3名。接着,这3首歌将在2015年9月音乐节期间被演唱,由现场观众和电视机前的观众投票选出“冠军”。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

奇思妙想 葡萄酒桶变客房

荷兰有一家葡萄酒桶酒店,把酒桶改装成客房。这家酒店名为德范斯塔福伦酒店,坐落在荷兰西北部弗里斯兰省的斯塔福伦。

除普通客房外,酒店还把4个容量为1.5万升的大酒桶改装成4间客房,分成卧室和浴室,有的还带起居室。英国《每日邮报》7日刊载的图片显示,房间内挂着酒红色的窗帘,铺着酒红色的地毯,设施包括两张单人床、淋浴、厕所、迷你酒吧和电视机。

酒桶客房一晚的房费,带起居室的为139.5欧元(约合193.6美元),不带起居室的为119.5欧元(165.8美元),淡季有一定折扣。

酒店餐厅提供多种美食,最具特色的要数用当地所产鱼类烹饪的菜品。

酒店小院里铺着木板,见缝插针种了一些绿色植物,点缀着红色、黄色的小花,显得生机盎然。

从酒店俯瞰,可以看到古老的斯塔福伦港,还能看到开阔的艾瑟尔湖,湖上停泊着几艘木船。

黄敏(新华社供本报特稿)



酒桶客房内部



酒桶客房外部

老伴,去找欧洲专家种牙吧

7月16-18日牙缺失患者可拨打 400-000-0005

预约欧洲皇室牙医御医凯撒博士亲诊,臻享暑期种牙特惠

“老伴,儿子说从网上看到欧洲的皇室牙医马上要来南京了,咱听孩子的,去种牙吧。”昨天家住南京市鼓楼区的王阿姨在和老伴商定后,为自己和老伴同时预约了御医亲诊资格。王阿姨说,儿子很久以前就劝他俩做种植牙,可是老两口既怕浪费钱,又担心种上的牙不像传说中的那么好用,于是一直没有做。最近亲眼见到自己的老同事在康贝佳口腔种上了一口好牙,这会儿又听儿子说欧洲的种植专家要来康贝佳口腔为牙缺失患者诊治的消息,老两口这才动心。“欧洲皇室御医凯撒博士现场为广大缺牙患者进行口腔种植手术、口腔种植设计、口腔美学修复,同时康贝佳还推出了暑期特惠”,在儿子的劝说下,老两口第一时间就拨打了康贝佳口腔预约热线 400-000-0005。

作为全国口腔连锁机构——康贝佳口腔秉承“严谨治医、以人为本”的方针,广纳国际、国内口腔优秀医学人才,现有留学归国人员、博士、硕士等中高级技术人才 20 多名。在种植牙专科方面有着特殊专长,他们有着丰富的临床经验,具有高超的专业水准,构筑了高素质的专家队伍。他们均接受过国际化的规范培训,经常受到美国、澳大利亚、德国、韩国、西班牙、希腊等多个国家的专业植牙机构的邀请,参加学术交流,让广大牙齿缺失者不出国门就能享受到与国际同步的种植牙修复技术。

国际名医 + 植牙特惠 莫失良机

据悉,为了帮助牙齿缺失患者重拾一口健康、坚固、美观的牙齿,康贝佳推出五项特惠:一、预约可免皇室御医凯撒亲诊费;二、国际品牌种植体特价 5980 元(仅限 100 颗);三、美国 3M-lava 美牙冠特价 4580 元/颗;四、免口腔检查费、免拍片取模费、免美学方案设计费;五、教师、学生凭证享受再优惠 500 元。

康贝佳口腔连锁机构负责人提醒:由于预约凯撒博士亲诊的患者非常多,目前有种植牙需求的患者有 150 多人;有种植牙意向和需求的市民,请提前拨打 400-000-0005 进行预约。

KB+ 康贝佳口腔医院 KB Dental Hospital

御医凯撒

坐诊康贝佳

7月16—18日

咨询电话: 400-000-0005